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Усього депутатів: 38 

Присутні на сесії: 30 (список додається) 

Запрошених:      12 (список додається) 

 

Міський голова 

Андріїв Б. Є. (далі 

– Головуючий)  

 Привітався з присутніми. Оголосив реєстрацію депутатів,      

за результатами якої повідомив, що сесія повноважна.  

 Надав слово мешканцям вул. Олександра Легоцького. 

Мешканка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Головуючий 

 

п. Тетяна - 

мешканка  

 

 

Головуючий  

 Не представилась, поінформувала, що в залі присутні 

жителі, під вікнами яких будуються гаражі, близько до 

дитячих майданчиків, що обурює мешканців. Чомусь у 

містобудівних умовах дорогою названа вузенька вулиця, якою 

цілодобово будуть пересуватися автомобілі, що відповідно 

спричинить незручності жителям.  

 Нагадала депутатам, що вони обиралися ужгородцями як 

представники їхніх прав, то чому ж тепер вони змушені 

захищати свої права від депутатів у судах, оскільки на усі 

вимоги, прохання, звернення їм відповідали, щоб вони 

зверталися до суду. Запитала у депутатів чому вони не 

скасують своє помилкове рішення при цьому послалася на 

правову експертизу. Звернула увагу, що депутати скасували 

своє рішення стосовно генерального плану міста 2004 року, де 

ці гаражі непередбачені, а от щодо виділення земельної 

ділянки під гаражі – ні.  

 Зазначила, що наявний висновок екологічної інспекції 

щодо ряду охоронних зон на тій ділянці та різного роду 

комунікацій. 

 Попросив контакти іншої мешканки, яка вийшла до 

мікрофону. 

 Зауважила, що мешканці змушені були по декілька разів 

звертатись в одні і ті самі інстанції, що на її думку, ще більше 

викликає підозру щодо правомірності даного будівництва. 

Тому звернулася з проханням припинити його. 

 Дав протокольне доручення департаменту міської 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мешканка 

інфраструктури, управлінню містобудування та архітектури і 

управлінню державного архітектурно-будівельного контролю 

створити комісію, протягом тижня вивчити ситуацію і 

доповісти йому.  

 Додав, що контакти мешканців у нього є, тому наступного 

тижня він з ними зв’яжеться. Також доручив  КП «Водоканал 

м. Ужгород» з'ясувати ситуацію стосовно колектору на цьому 

об’єкті. Комісія повинна з'ясувати усі обставини будівництва. 

 Надав слово ще одній мешканці. 

 Не представилась. Висловила обурення мешканців 

стосовно даного будівництва, яке вони вважають 

неправомірним, з кричущими порушеннями, а також вважають 

такі дії посяганням на їхнє право на спокійне і безпечне життя. 

Тому закликала депутатів дослухатися до їхніх звернень і 

припинити це обурливе будівництво. 

Головуючий  Запевнив, що завтра комісія почне працювати. 

 Оголосив хвилину мовчання для вшанування пам'яті 

загиблих воїнів, які віддали своє життя за свободу і 

незалежність України.  

 Поінформував, що за останній період відбулося декілька 

візитів, які принесли позитивні результати, зокрема 

місто-побратим Їглава (Чехія) через фонд «Віза» передають 

кошти на ремонт УСЗОШ № 2. Також місто-побратим 

Дармштат (Німеччина) передає техніку, автобус, легковий 

автомобіль і автобуси для перевезення пасажирів. 

 Серед іншого повідомив, що у мережі ширяться фото 

укриття по вул. Жупанатській. Зазначив, що виділено кошти у 

сумі 700 тис. грн., після вирішення процедурних питань буде 

проведено ремонт даного приміщення. 

 Надав слово депутату В.Штефаньо. 

Штефаньо В. П.  

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

 Щодо ситуації, про яку говорили мешканці вул. 

Олександра Легоцького зазначив, що це своєрідна схема – 

«виділення гаражів під АТОшників», якою особливо активно 

почали користуватися з початку повномасштабного 

вторгнення росіян, недобросовісні забудовники, депутати та 

ін., які отримали з цього зиск і це тільки початок. Вважає це 

наслідком виділення земель за відповідними схемами, за які 

голосували ті чи інші депутати.  

Головуючий   Подякував депутату В. Штефаньо за те, що він гідно 

представив м. Ужгород у складі делегації до м. Їглава (Чехія).  

 Надав слово депутату Н. Баранюк. 

Баранюк Н. Б.  

Фракція ВО 

«Батьківщина» 

 Поінформувала, що під час повітряних тривог, які наразі 

тривають понад три години, учні повинні перебувати в 

укриттях, які знаходяться у закладах освіти або в організаціях, 

з якими укладені договори. Станом на сьогодні заклад 

загальної середньої освіти № 1 уклав договір ще у 2022 році 

про використання укриття у будівлі музею по вул. 



Жупанатській,3 із департаментом міської інфраструктури в 

особі Гільтайчука В.С. Згідно з цим договором ДМІ 

зобов’язаний надати приміщення відповідно до вимог, які 

діють у військовий час. Розуміючи важливість даного питання, 

бюджетна комісія прийняла рішення про перерозподіл 

додаткових 700 тис. грн. на реконструкцію даного 

приміщення. Проте протягом півтора місяця жодних робіт 

виконано не було.  

 Звернулася до представників правоохоронних органів, 

присутніх в залі, дати правову оцінку використанню 

бюджетних коштів на поточні та капітальні ремонти, які 

проводяться департаментом міської інфраструктури. 

 Окрім цього, звернулася до міського голови з проханням 

дати доручення проаналізувати пріоритетність виконання тих 

чи інших завдань ДМІ та управління капітального 

будівництва. Висловила думку, що якщо така структура як 

ДМІ не справляється з тією кількістю робіт, які повинна 

виконати на благо містян, дітей, педагогічного колективу, то 

потрібно провести реорганізацію і створити структуру, яка 

буде чітко відповідати за проведення капітальних ремонтів у 

закладах освіти, культури та спорту. 

 Висловила своє нерозуміння чому є можливість провести 

ремонт бічних вулиць, перепросила заздалегідь у мешканців 

цих вулиць, але нема змоги провести ремонт в укритті для 

дітей. 

Головуючий  

 

 

У залі 

 Звернувся до Баранюк Н.Б. з проханням надати 

інформацію про стан укриттів, де перебувають діти шкільних і 

дошкільних навчальних закладів під час повітряних тривог. 

Галас. 

Баранюк Н. Б.   Наголосила, що управління освіти разом із закладами 

загальної середньої освіти, які є окремими фінансовими 

структурами провели поточні ремонти зокрема в УЗОШ № 19,  

УЗОШ № 6, ліцеї № 8 та НВК «Гармонія» протягом короткого 

терміну. Деякі з них можливо потребують незначного 

удосконалення, але знаходяться у належному стані на відміну 

від укриття, про яке йшлося вище. 

Головуючий  

 

 

 

 

 

У залі 

  Зауважив Яцків О.І., що кошти виділені, не порушуючи 

тендерних процедур, відповідно до чинного законодавства 

потрібно привести в належний стан дане укриття. Також 

звернувся до Гах Л.М., щоб вона надала йому інформацію про 

використання бюджетних коштів за останні 10 місяців, 

зокрема по департаменту міської інфраструктури. 

Галас, репліки з місця. 

Мелкумян А. С.  

Фракція «СЛУГА 

НАРОДУ» 

 Виступ неможливо відтворити, оскільки депутат А. 

Мелкумян не скористався мікрофоном. 

Головуючий   Надав слово депутату Смірнову В.В. 



Смірнов В. В. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

 Порекомендував міському голові звернути увагу або ж 

клопотати на Раді обороні області щодо питання оголошення 

повітряних тривог. На його думку, протокол, швидше за все, 

потрібно змінювати. Оскільки, коли злітає МІГ-31 в Брянській 

області, то діти змушені на три години спускатись в укриття, 

деякі з яких в поганому стані, при цьому незрозуміло яка 

вірогідність небезпеки. Також протягом цього часу не 

працюють державні інстанції. Тому, на його думку, протоколи 

оголошення повітряних тривог у прикордонних західних 

областях потрібно змінювати по типу, як це робить держава 

Ізраїль. 

Головуючий  

 

 

 

 

 

 

У залі 

 Сказав, що це питання піднімуть.  

 Привітав депутатів Жганича В.Ю., Сідуна Ю.В. та Чорнія 

І.І., які в період між сесіями відсвяткували свій день 

народження.  

 Оголосив повторну реєстрацію депутатів, за результатами 

якої відкрив чергову XLVII сесію Ужгородської міської ради 

VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України. 

Головуючий   Надав слово депутату Качуру В.М. 

Качур В.М.  

Фракція ВО 

«Батьківщина» 

 Зазначив, що вчора засідала робоча група стосовно 

роботи компанії ТОВ «АВЕ Ужгород». Закликав колег 

долучитися до її роботи, оскільки на початку її створення 

багато людей було включено, а зараз колеги пропускають 

засідання.  

 Наразі робоча група намагається вирішити ситуацію, яка 

склалася протягом багатьох років бездіяльності ТОВ «АВЕ 

Ужгород», що залишилося поза увагою міської влади. 

Висловив невдоволення поведінкою представників цієї 

організації, зауваживши, що вони поводять себе зухвало, 

ставлячи умови зокрема щодо підняття тарифу на вивезення 

сміття, у свою ж чергу ніяким чином не готові йти на зустріч, 

декларуючи якісь вкладені інвестиції у місто. Вважає, що 

насамперед вони повинні інвестувати у свої проєкти, які вони 

декларували на початку підписання угоди з міською радою. 

Звернув увагу, що це іміджеве питання для місцевої влади. 

Мешканці не розуміють чому вона не може навести лад зі 

сміттям у місті.  

 Поінформував, що лише вчора ТОВ «АВЕ Ужгород» було 

передано паспорти майданчиків для сміття, оскільки до цього 

вони їх не приймали, не володіли інформацією скільки 

мешканців користуються тим чи іншим майданчиком у 

певному районі міста. Крім того, вони не контролюють 

кількість укладених договорів з мешканцями та кількість 

фактично проживаючих людей у багатоквартирних будинках, 

які користуються сміттєвими майданчиками. 

 Вважає, що це відбувається через те, що для цієї компанії 



створені максимально комфортні умови в тому числі і зручний 

тариф на полігоні зберігання твердих відходів. На його думку, 

їм зручно працювати за рахунок міста. Оскільки є багато 

відеодоказів, що працівники викидають сміття за межі 

майданчика, щоб його не прибирати, а зробити це 

відповідальністю міста. На такі зауваження ТОВ «АВЕ 

Ужгород» посилається на людський фактор – водіїв, 

працівників і т. д.  

 Зауважив, що такі дії призводять до збитків для міста, 

оскільки прибирання лягає на КШЕП.  

 Вкотре наголосив на важливості даного питання для  

обласного центру і попросив колег долучитися до його 

вирішення.  

 Вважає цю ситуацію наслідком підписаного саме 

монопольного договору з ТОВ «АВЕ Ужгород», оскільки в 

інших містах є кілька компаній, які займаються цим видом 

діяльності і відповідно борються за своє місце на ринку. 

Головуючий   Нагадав депутатам, що їм роздано порядок денний та 

проєкти рішень сьогоднішнього пленарного засідання, які 

пройшли обговорення у постійних комісіях. Поставив порядок 

денний на голосування за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування порядок денний та регламент 

роботи в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 



 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Порядок денний та регламент роботи першого пленарного засідання чергової     

ХLVII сесії міської ради VІІІ скликання прийнято (додається). 

                                     
ПОРЯДОК ДЕННИЙ           

першого пленарного засідання чергової ХLVІІ сесії  

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 

 

16 листопада 2023 року          м. Ужгород 

 

1. (проєкт № 1580) Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади за січень – вересень 2023 року. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

2. (проєкт № 1581) Про проєкти регуляторних актів міської ради та виконавчого 

комітету на 2024 рік. 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

3. (проєкт № 1582 з доповненням) Про Програму підтримки управління 

стратегічних розслідувань в Закарпатській області Департаменту стратегічних 

розслідувань Національної поліції України на 2023 – 2024 роки. 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

4. (проєкт № 1583) Про зміни до комплексної Програми профілактики та 

протидії злочинності в місті Ужгород на 2021 – 2023 роки. 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

5. (проєкт № 1584 з доповненням) Про зміни до Програми підтримки державної 

установи «Закарпатська установа виконання покарань (№9)» на 2023 – 2024 

роки. 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

6. (проєкт № 1585) Про затвердження звіту за результатами оцінки корупційних 

ризиків у діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів. 

Доповідає: Штефуца В.О. -  начальник відділу з питань запобігання  

та виявлення корупції. 

7. (проєкт № 1586) Про Програму приватизації об’єктів комунальної власності 

на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

8. (проєкт № 1587) Про Програму регулювання чисельності безпритульних 

тварин гуманними методами у м. Ужгород на 2024 – 2026 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

9. (проєкт № 1588 з доповненням) Про зміни до Програми паспортизації та 

виготовлення технічної документації на об’єкти комунальної власності 



Ужгородської міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

10.  (проєкт № 1589 з доповненням) Про зміни до Програми фінансової 

підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 2023 – 2025 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

11.  (проєкт № 1590 з доповненням) Про зміни до Програми благоустрою та 

розвитку комунальної інфраструктури міста Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

12.  (проєкт № 1591 з доповненням) Про зміни до Програми капітального 

ремонту житлового фонду у м. Ужгород на 2023 – 2027 роки. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

13.  (проєкт № 1592) Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Парк культури та відпочинку «Під замком». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

14.  (проєкт № 1593) Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Водоканал м. Ужгорода». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

15.  (проєкт № 1594) Про збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської 

ради. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

16.  (проєкт № 1595) Про зменшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської 

ради. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

17.  (проєкт № 1596) Про приватизацію об’єктів комунальної форми власності. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

18.  (проєкт № 1597) Про доповнення до рішення ХХХV сесії міської ради VІІІ 

скликання 04.05.2023 № 1258. (вул. Мукачівська, 17) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

19.  (проєкт № 1598) Про зміни до рішення ХLV сесії міської ради VІІІ скликання 

від 28.09.2023 № 1463. (Про перелік об’єктів малої приватизації) 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

20.  (проєкт № 1599) Про передачу в оперативне управління комунального майна. 

(вул. Карпатської України,7)  



Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

21.  (проєкт № 1600) Про надання згоди на прийняття квартир у комунальну 

власність. 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської  

інфраструктури. 

22.  (проєкт № 1601) Про зміни до Програми підтримки військових частин 

Збройних Сил України, інших військових формувань та парамілітарних 

організацій на 2023 рік. 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної  

роботи. 

23.  (проєкт № 1602) Про зміни до Програми розвитку фізичної культури та 

спорту в м. Ужгороді на 2022 – 2024 роки. 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

24.  (проєкт № 1603) Про зміни до Програми «Молодь міста Ужгород» на 2022 – 

2024 роки. 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах  

культури, молоді та спорту. 

25.  (проєкт № 1604) Про зміни до Програми сімейної, гендерної політики, 

запобігання та протидію домашньому насильству і торгівлі людьми на 2023 – 

2025 роки. 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної  

політики. 

26.  (проєкт № 1605) Про надання одноразової матеріальної допомоги. 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної  

політики. 

27.  (проєкт № 1606) Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста. 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної  

політики. 

28.  (проєкт № 1607 з доповненням) Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2023 

рік. 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного  

розвитку. 

29.  (проєкт № 1608) Про надання місцевої гарантії у 2023 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

30.  (проєкт № 1609 з доповненням) Про передачу коштів іншої субвенції з 

бюджету Ужгородської міської територіальної громади до обласного бюджету 

Закарпатської області у 2023 році. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

31.  (проєкт № 1610) Про передачу коштів субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до бюджету Оноківської сільської 

територіальної громади. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  



політики. 

32.  (проєкт № 1611 з доповненням) Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

33.  (проєкт № 1612) Про надання дозволу на списання основних засобів. 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної  

політики. 

34.   (проєкт № 1613) Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

благодійної допомоги. 

Доповідає: Турховська А.І. – начальник відділу бухгалтерського  

обліку. 

   35. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради 

            Доповідає: Білонка В.І. – депутат міської ради. 

   36. Різне. 

 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи першого пленарного засідання чергової ХLVІІ сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 

 

16 листопада 2023 року       м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – третього питань до 15 хв. 

Розгляд четвертого – п’ятого питань до 5 хв. 

Розгляд шостого – восьмого питань до 10 хв. 

Розгляд дев’ятого – двадцять восьмого питань до 5 хв. 

Розгляд двадцять дев’ятого – тридцять четвертого питань до 10 хв. 

Розгляд тридцять п’ятого питань до 5 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в «Різному» до 5 хв. 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 

 

Головуючий   Перейшов до розгляду проєктів рішень порядку денного. 

 

1.Проєкт № 1580 «Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади за січень - вересень 2023 року». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1580 «Звіт 

про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за січень - вересень 2023 року» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Звіт про виконання бюджету Ужгородської міської територіальної 

громади за січень - вересень 2023 року» прийнято (додається). 

 

2. Проєкт № 1581 «Про проєкти регуляторних актів міської ради та виконавчого 

комітету на 2024 рік». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1581 «Про 

проєкти регуляторних актів міської ради та виконавчого 

комітету на 2024 рік» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про проєкти регуляторних актів міської ради та виконавчого 

комітету на 2024 рік» прийнято (додається). 

 

3. Проєкт № 1582 з доповненням «Про Програму підтримки управління 

стратегічних розслідувань в Закарпатській області Департаменту стратегічних 

розслідувань Національної поліції України на 2023 - 2024 роки». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1582 з 

доповненням «Про Програму підтримки управління 

стратегічних розслідувань в Закарпатській області 



Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції 

України на 2023 - 2024 роки» із зауваженням департаменту 

фінансів та бюджетної політики за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про Програму підтримки управління стратегічних розслідувань в 

Закарпатській області Департаменту стратегічних розслідувань Національної 

поліції України на 2023 - 2024 роки» прийнято (додається). 

 

4. Проєкт № 1583 «Про зміни до комплексної Програми профілактики та протидії 

злочинності в місті Ужгород на 2021 - 2023 роки». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 



 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1583 «Про 

зміни до комплексної Програми профілактики та протидії 

злочинності в місті Ужгород на 2021 - 2023 роки» за основу і в 

цілому із зауваженням департаменту фінансів та бюджетної 

політики. Звернувся до Гах Л.М. з проханням прокоментувати 

їхнє зауваження.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

   

Гах Л.М.  Зазначила, що даною Програмою передбачається 

внесення змін до неї в частині додаткового фінансування в 

розмірі 12 млн. гривень. Оскільки таких коштів у бюджеті 



немає, то в зауваженні було вказано, що програму можна 

прийняти за наявності додаткового фінансування.   

Рішення «Про зміни до комплексної Програми профілактики та протидії 

злочинності в місті Ужгород на 2021 - 2023 роки» прийнято (додається). 

 

5. Проєкт № 1584 з доповненням «Про зміни до Програми підтримки державної 

установи «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)» на 2023 - 2024 роки». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1584 з 

доповненням «Про зміни до Програми підтримки державної 

установи «Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)» 

на 2023 - 2024 роки за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми підтримки державної установи 

«Закарпатська установа виконання покарань (№ 9)» на 2023 - 2024 роки» 

прийнято (додається). 

 

6. Проєкт № 1585 «Про затвердження звіту за результатами оцінки корупційних 

ризиків у діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів». 

Доповідає: Штефуца В.О. -  начальник відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1585 «Про 

затвердження звіту за результатами оцінки корупційних 

ризиків у діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про затвердження звіту за результатами оцінки корупційних 

ризиків у діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів»  

прийнято (додається). 

 

7. Проєкт № 1586 «Про Програму приватизації об'єктів комунальної власності на 

2024 - 2026 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1586 «Про 

Програму приватизації об'єктів комунальної власності на 2024 

- 2026 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про Програму приватизації об'єктів комунальної власності на 2024 - 

2026 роки» прийнято (додається). 

 

8. Проєкт № 1587 «Про Програму регулювання чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами у м. Ужгород на 2024 - 2026 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1587 «Про 

Програму регулювання чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами у м. Ужгород на 2024 - 2026 роки» за 

основу і в цілому. Повідомив про наявність заяви депутата 

Азізян І.Л. про наявний конфлікт інтересів, тому участі в 

обговоренні та голосуванні за цей проєкт рішення вона не 

братиме. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про Програму регулювання чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами у м. Ужгород на 2024 - 2026 роки» прийнято (додається). 

 

9. Проєкт № 1588 з доповненням «Про зміни до Програми паспортизації та 

виготовлення технічної документації на об'єкти комунальної власності 

Ужгородської міської територіальної громади на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1588 з 

доповненням «Про зміни до Програми паспортизації та 

виготовлення технічної документації на об'єкти комунальної 

власності Ужгородської міської територіальної громади на 

2023 - 2025 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми паспортизації та виготовлення технічної 

документації на об'єкти комунальної власності Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 - 2025 роки» прийнято (додається). 

 

10. Проєкт № 1589 з доповненням «Про зміни до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2023 - 2025 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Оголосив проєкт рішення № 1589 з доповненням «Про 

зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2023 - 2025 роки». Повідомив 

про заяву депутата Азізян І.Л. про наявний конфлікт інтересів, 

тому участі в обговоренні та голосуванні за цей проєкт 

рішення вона не братиме.  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1589 за 

основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 



 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив про наявність критичного зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету...: «Збільшити 

обсяг видатків по завданню «Забезпечення надання підтримки 

підприємствам водопровідно-каналізаційного господарства 

(внески в статутний фонд КП «Водоканал міста Ужгорода», 

код ЄДРПОУ 03344326) (КПКВКМБ1217670)» і затвердити в 

розмірі 1 000,000 тис. грн., привести додаток 4 у відповідність 

до внесених змін. 

Внести відповідні зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік»,  поставив його на 

голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1589 в 

цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2023 - 2025 роки» прийнято (додається). 

 

11. Проєкт № 1590 з доповненням «Про зміни до Програми благоустрою та 

розвитку комунальної інфраструктури міста Ужгород на 2023 - 2027 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий    Оголосив проєкт рішення № 1590 з доповненням «Про 

зміни до Програми благоустрою та розвитку комунальної 

інфраструктури міста Ужгород на 2023 - 2027 роки» за основу. 

Водночас повідомив про наявність заяви депутата Азізян І.Л. 

про наявний конфлікт інтересів, тому участі в обговоренні та 

голосуванні за цей проєкт рішення вона не братиме.  

 Поставив на голосування проєкт рішення № 1590 з 

доповненням за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 



 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив про наявність критичного зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету...: «1. Зменшити 

обсяг видатків по об’єкту «Реконструкція інженерних мереж 

на пл. Ш.Петефі (коригування)» на суму 1 500,0 тис. грн. та 

привести додатки 1,2,3 та 6 у відповідність до внесених змін. 

2. Зменшити обсяг видатків по об’єкту «Капітальний ремонт 

вул. Олександра Богомольця» на суму 1 500,0 тис. грн. та 

привести додатки 1,2,3 та 6 у відповідність до внесених змін. 

3. Збільшити обсяг видатків по завданню «Забезпечення 

поточного ремонту об’єктів транспортної інфраструктури 

(міських шляхів)» і затвердити в розмірі 3 000, 000 тис. грн., 

привести додатки 1,2,3 та 4 у відповідність до внесених змін. 

4. Внести відповідні зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік», поставив його на 

голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 



 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1590 з 

доповненням в цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми благоустрою та розвитку комунальної 

інфраструктури міста Ужгород на 2023 - 2027 роки» прийнято (додається). 

 

12. Проєкт № 1591 з доповненням «Про зміни до Програми капітального ремонту 

житлового фонду у м. Ужгород на 2023 - 2027 роки». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1591 з 

доповненням «Про зміни до Програми капітального ремонту 

житлового фонду у м. Ужгород на 2023 - 2027 роки» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин...: «1. У додатку 4 до Програми «Перелік 

житлових будинків, внесених до плану капітального ремонту 

на 2023рік» доповнити завдання 8 «Проведення капітального 

ремонту ліфтів житлових будинків ОСББ, ЖБК, БК 

(КПКВКМБ 1216015) наступним змістом: 
№ 

п.п. 

Назва об’єкта Кошторисна 

вартість, грн. 

Фінансування, грн.: 

Кошти 

бюджету 

Співфінансування 

за рахунок 

мешканців (20%) 

10 вул. Олексія 

Бестужева-Рюміна,12 

(1.2.3.п) (ОСББ 

"Кристал") 

600 000 480 000 120 000 

2. Привести у відповідність до внесених змін додаток 3 до 

Програми». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 



 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1591 з 

доповненням в цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 



   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми капітального ремонту житлового фонду у м. 

Ужгород на 2023 - 2027 роки» прийнято (додається). 

 

13. Проєкт № 1592 «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Парк культури та відпочинку «Під замком». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення № 1592 «Про 

збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Парк культури та відпочинку «Під замком». 

Повідомив про заяву депутата Ковальського А.В. про наявний 

конфлікт інтересів, тому участі в обговоренні та голосуванні за 

цей проєкт рішення він не братиме.  

 Поставив проєкт рішення № 1592 на голосування за 

основу і в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 



 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Парк культури та відпочинку «Під замком» прийнято 

(додається). 

 

14. Проєкт № 1593 «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Водоканал м. Ужгорода». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1593 «Про 

збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Водоканал м. Ужгорода» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 



 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального 

підприємства «Водоканал м. Ужгорода» прийнято (додається). 

 

15. Проєкт № 1594 «Про збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської 

ради». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Оголосив проєкт рішення № 1594 «Про збільшення 

статутного капіталу комунального підприємства 

«Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської 

міської ради». Повідомив про заяву депутата Готри В.В. про 

наявний конфлікт інтересів, тому участі в обговоренні та 

голосуванні за цей проєкт рішення він не братиме.  

 Поставив проєкт рішення № 1594 на голосування за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради» 

прийнято (додається). 

 

16. Проєкт № 1595 «Про зменшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської 

ради». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Оголосив наступний проєкт рішення № 1595 «Про 

зменшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської 

міської ради». Повідомив про заяву депутата Готри В.В. про 

наявний конфлікт інтересів, тому участі в обговоренні та 

голосуванні за цей проєкт рішення він не братиме. 

 Поставив проєкт рішення № 1595 на голосування за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 



 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зменшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради» 

прийнято (додається). 

 

17. Проєкт № 1596 «Про приватизацію об'єктів комунальної форми власності». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1596 «Про 

приватизацію об'єктів комунальної форми власності» за 

основу і в цілому. Додав, що без проведення аукціону. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 



 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про приватизацію об'єктів комунальної форми власності» прийнято 

(додається). 

 

18. Проєкт № 1597 «Про доповнення до рішення ХХХV сесії міської ради VІІІ 

скликання 04.05.2023 № 1258». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1597 за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 1, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 



 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ПРОТИ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про доповнення до рішення ХХХV сесії міської ради VІІІ скликання 

04.05.2023 № 1258» прийнято (додається). 

 

19. Проєкт № 1598 «Про зміни до рішення ХLV сесії міської ради VІІІ скликання 

від 28.09.2023 № 1463». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1598 «Про 

зміни до рішення ХLV сесії міської ради VІІІ скликання від 

28.09.2023 № 1463» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 



 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про зміни до рішення ХLV сесії міської ради VІІІ скликання від 

28.09.2023 № 1463» прийнято (додається). 

 

20. Проєкт № 1599 «Про передачу в оперативне управління комунального майна». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1599 «Про 

передачу в оперативне управління комунального майна» за 

основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 14, Проти – 1, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  УТРИМАВСЯ 

 10  Горват Ернест Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Горват Мирослав Васильович  ПРОТИ 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Ліврінц Антон Антонович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



 25  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  14 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  15 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  

У залі 

Головуючий  

 

 Резюмував, що рішення не прийнято. 

Галас. 

 Зазначив, що в дискусії немає зараз сенсу, потрібно 

з'ясувати питання. 

Качур В. М.  Зазначив, що йдеться про приміщення по вул. 

Карпатської України, в якому розміщено регіональний 

сервісний центр МВС. Його обласне керівництво не має 

жодних підстав на продовження договору, який давно 

прострочили, крім того, законодавчо немає підстав надати їм 

безоплатну оренду як було досі.  

 Поінформував, що було проведено ряд зустрічей з 

керівництвом, продовжено договір до кінця минулого року за 

їхнім проханням.  

 Було озвучено, що це приміщення перейде в 

користування управління контролю за благоустроєм та 

дотриманням ПДР у частині стоянки та зупинки, сьогоднішній 

керівник якого Б. Штефанюк був також присутній на засіданні 

постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства… . 

 Тому висловив здивування результатами сьогоднішнього 

голосування, адже комісія виїжджала на місце, де усе було 

обговорено і вирішено.  

Головуючий   Надав слово депутату Глаголі В.Я. 

Глагола В.Я. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ» 

 

 

 

 

 

У залі  

 Відмітив, що йде мова не тільки про частину приміщень. 

Поінформував, що договір оренди у регіонального сервісного 

центру МВС закінчився ще перед запровадженням військового 

стану, якщо б це сталося вже під час військового стану, його б 

автоматично продовжили. Тому наразі дана установа немає 

жодних законних підстав займати це приміщення і повинна 

його негайно звільнити. Додав, що справа знаходиться в судах, 

точніше в апеляції. 

Галас. 

Головуючий   Закликав не приймати поспішних рішень. 

Рішення не прийнято. 

 

21. Проєкт № 1600 «Про надання згоди на прийняття квартир у комунальну 



власність». 

Доповідає: Гільтайчук В.С. – директор департаменту міської інфраструктури. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1600 «Про 

надання згоди на прийняття квартир у комунальну власність» 

за основу і в цілому. Зазначив, що йдеться про житло, яке 

збудувала СБУ для своїх працівників. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання згоди на прийняття квартир у комунальну власність» 

прийнято (додається). 

 

22. Проєкт № 1601 «Про зміни до Програми підтримки військових частин Збройних 



Сил України, інших військових формувань та парамілітарних організацій на 2023 

рік». 

Доповідає: Зима І.В. – начальник відділу оборонної та мобілізаційної роботи. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1601 «Про 

зміни до Програми підтримки військових частин Збройних 

Сил України, інших військових формувань та парамілітарних 

організацій на 2023 рік» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 1, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ПРОТИ 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  1 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми підтримки військових частин Збройних Сил 

України, інших військових формувань та парамілітарних організацій на 2023 

рік» прийнято (додається). 



 

23. Проєкт № 1602 «Про зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту в 

м. Ужгороді на 2022 - 2024 роки». 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1602 «Про 

зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту в м. 

Ужгороді на 2022 - 2024 роки» за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Повідомив про критичне зауваження до проєкту рішення 



депутата Чернобук А.Л., надав їй слово. 

Чернобук А. Л. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність» 

 Озвучила критичне зауваження: «У зв'язку з технічною 

помилкою у завданні 7 додатку 1 до проєкту рішення суму 

коштів у розділі «Обсяги видатків» та «Загальний фонд» 

програми на 2024 рік» читати як: «вісімнадцять мільйонів» та 

привести у відповідність додаток 2 до проєкту рішення». 

Пояснила, що загальний обсяг Програми не змінюється тільки 

приводиться усе у відповідність згідно з іншими додатками. 

Головуючий   Поставив на голосування критичне зауваження депутата 

Чернобук А.Л. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 



Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1602 в 

цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту в м. 

Ужгороді на 2022 - 2024 роки» прийнято (додається). 

 

24. Проєкт № 1603 «Про зміни до Програми «Молодь міста Ужгород» на 2022 - 

2024 роки». 

Доповідає: Чернобук А.Л. – начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1603 «Про 



зміни до Програми «Молодь міста Ужгород» на 2022 - 2024 

роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми «Молодь міста Ужгород» на 2022 - 2024 

роки» прийнято (додається). 

 

25. Проєкт № 1604 «Про зміни до Програми сімейної, гендерної політики, 

запобігання та протидію домашньому насильству і торгівлі людьми на 2023 - 2025 

роки». 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1604 «Про 



зміни до Програми сімейної, гендерної політики, запобігання 

та протидію домашньому насильству і торгівлі людьми на 

2023 - 2025 роки» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми сімейної, гендерної політики, запобігання та 

протидію домашньому насильству і торгівлі людьми на 2023 - 2025 роки» 

прийнято (додається). 

 

26. Проєкт № 1605 «Про надання одноразової матеріальної допомоги». 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1605 «Про 



надання одноразової матеріальної допомоги» за основу і в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання одноразової матеріальної допомоги» прийнято 

(додається). 

 

27. Проєкт № 1606 «Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста». 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1606 «Про 

надання матеріальної допомоги мешканцям міста» за основу і 

в цілому.  



ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста» прийнято 

(додається). 

 

28. Проєкт № 1607 з доповненням «Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2023 рік». 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного розвитку. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1607 з 

доповненням «Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку Ужгородської міської територіальної 

громади на 2023 рік» за основу і в цілому.  



ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади на 2023 рік» прийнято 

(додається). 

 

29. Проєкт № 1608 «Про надання місцевої гарантії у 2023 році». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1608 «Про 

надання місцевої гарантії у 2023 році» за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  УТРИМАВСЯ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання місцевої гарантії у 2023 році» прийнято (додається). 

 

30. Проєкт № 1609 з доповненням «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської 

області у 2023 році». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1609 з 

доповненням «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до обласного 

бюджету Закарпатської області у 2023 році» за основу і в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 



 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 17  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 18  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 19  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 20  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 21  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 22  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 23  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 24  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 25  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 26  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 27  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 28  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 30  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

Рішення «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до обласного бюджету Закарпатської області у 

2023 році» прийнято (додається). 

 

31. Проєкт № 1610 «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до бюджету Оноківської сільської територіальної 

громади». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1610 «Про 

передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до бюджету Оноківської 

сільської територіальної громади» за основу із зауваженням 

департаменту фінансів та бюджетної політики. 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування критичне зауваження до цього 

проєкту рішення постійної комісії з питань регулювання 

земельних відносин ...: «1. Пункт 1 проєкту рішення викласти 

в наступній редакції: 

«Дати згоду на передачу коштів іншої субвенції з бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади до бюджету 

Оноківської сільської територіальної громади у 2023 році в 

сумі 5 000 000 грн. (п’ять мільйонів гривень 00 копійок) для 

реалізації проєкту «Реконструкція будівлі клубу в с. Оноківці, 

вул. Головна, 106 для розміщення внутрішньо переміщених 



(евакуйованих) осіб. Коригування». 

2. Внести відповідні зміни в проект договору «Про надання 

іншої субвенції з бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади до бюджету Оноківської сільської 

територіальної громади». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1610 в 

цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 1. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 



 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  ЗА 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про передачу коштів іншої субвенції з бюджету Ужгородської 

міської територіальної громади до бюджету Оноківської сільської 

територіальної громади» прийнято (додається). 

 

32. Проєкт № 1611 з доповненням «Про зміни до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік». 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1611 з 

доповненням за основу. Водночас повідомив про заяву 

депутата Азізян І.Л. про наявний конфлікт інтересів, тому 

участі в обговоренні та голосуванні за цей проєкт рішення 

вона не братиме.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Козак Василь Андрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 19  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 20  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 21  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 22  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 23  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 24  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 25  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 26  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 27  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 28  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 29  Чорній Ігор Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий  Повідомив про наявність критичних зауважень до проєкту 

рішення постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету...: «1. Провести перерозподіл бюджетних 

призначень: 

управлінню у справах культури, молоді та спорту по 

загальному фонду бюджету: 

зменшити бюджетні призначення по коду 1014082 «Інші 

заходи в галузі культури і мистецтва» на «Програму відзначення 

в місті Ужгород державних та місцевих свят, історичних подій, 

знаменних і пам'ятних дат та інших заходів на 2021-2023 роки»:  

«усього» в сумі 200 000 грн; 



«видатки споживання» в сумі 200 000 грн; 

збільшити бюджетні призначення по коду1013131 

«Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання 

Державної цільової соціальної програми» по «Програмі 

«Молодь міста Ужгород» на 2022-2024 роки»: 

«усього» в сумі 200 000 грн; 

«видатки споживання» в сумі 200 000 грн; 

управлінню освіти: 

збільшити бюджетні призначення по загальному фонду 

бюджету по коду 0611010 «Надання дошкільної освіти»: 

«усього» в сумі 531 300 грн; 

«видатки споживання» в сумі 531 300 грн, з них:  

«оплата праці» - збільшити в сумі 1 635 000 грн; 

«комунальні послуги та енергоносії» - зменшити в сумі 

3 201 000 грн; 

зменшити бюджетні призначення по загальному фонду 

бюджету по коду 0611021 «Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів 

місцевого бюджету»: 

«усього» в сумі 931 300 грн; 

«видатки споживання» в сумі 931 300 грн; 

«комунальні послуги та енергоносії» в сумі 931 300 грн; 

збільшити бюджетні призначення по спеціальному фонду 

бюджету розвитку по коду 0617520 «Реалізація Національної 

програми інформатизації» по «Програмі інформатизації 

діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів 

на 2023-2025 роки»: 

«усього» в сумі 400 000 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 400 000 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 400 000 грн; 

департаменту міської інфраструктури: 

зменшити бюджетні призначення по спеціальному фонду 

бюджету розвитку по коду 1216030 «Організація благоустрою 

населених пунктів» по  «Комплексній програмі відновлення 

історичного центру м. Ужгород на 2021-2023 роки»:  

«усього» в сумі 1 500 000 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 1 500 000 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 1 500 000 грн; 

збільшити бюджетні призначення всього по коду 1217442 

«Утримання та розвиток інших об’єктів транспортної 

інфраструктури» по «Програмі благоустрою та розвитку 

комунальної інфраструктури  міста Ужгород на 

2023-2027 роки»:  

«усього» в сумі 1 500 000 грн; 

збільшити по загальному фонду: 

«усього» в сумі 3 000 000 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 3 000 000 грн; 



зменшити по спеціальному фонду бюджету розвитку: 

«усього» в сумі 1 500 000 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 1 500 000 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 1 500 000 грн;  

збільшити бюджетні призначення по спеціальному фонду 

бюджету розвитку по коду 1217670 «Внески до статутного 

капіталу суб’єктів господарювання» по «Програмі фінансової 

підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 

2023-2025 роки»: 

«усього» в сумі 1 000 000 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 1 000 000 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 1 000 000 грн; 

зменшити бюджетні призначення по спеціальному фонду 

бюджету розвитку по коду 1217321 «Будівництво освітніх 

установ та закладів» по «Програмі економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 

2023 рік» з інвестиційного проєкту «Нове будівництво 

міні-котельні ЗОШ І-ІІІ ст. № 12, ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 

(коригування) за адресою: вул. Марії Заньковецької, 13 а, в 

м. Ужгород»: 

«усього» в сумі 1 000 000 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 1 000 000 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 1 000 000 грн. 

2. Внести відповідні зміни в додатки до проєкту рішення» та   

 

постійної комісії з питань регулювання земельних 

відносин...: «1. Збільшити доходи загального фонду бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади на 2023 рік по 

коду 11010100 «Податок на доходи фізичних осіб, що 

сплачується податковими агентами, із доходів платника податку 

у вигляді заробітної плати» в сумі 480 000 грн. 

2. За рахунок перевиконання доходів загального фонду 

збільшити бюджетні призначення по спеціальному фонду 

бюджету розвитку, як кошти передані із загального фонду до 

бюджету розвитку спеціального фонду департаменту міської 

інфраструктури по коду 1216015 «Забезпечення надійної та 

безперебійної експлуатації ліфтів» по «Програмі капітального 

ремонту житлового фонду у м. Ужгород на 2023-2027 роки»: 

«усього» в сумі 480 000 грн.; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 480 000 грн.; 

«видатки розвитку» в сумі 480 000 грн.». 

3. Внести відповідні зміни в додатки до проєкту рішення».  

 

 Окрім цього, повідомив про ще одне критичне зауваження 

до цього проєкту рішення, яке зачитав: «1. Провести 

перерозподіл бюджетних призначень по спеціальному фонду 

бюджету розвитку департаменту міської інфраструктури: 



зменшити бюджетні призначення по коду 1211021 

«Надання загальної середньої освіти закладами загальної 

середньої освіти» по «Програмі економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 

2023 рік»: 

«усього» в сумі 1 600 000 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 1 600 000 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 1 600 000 грн; 

зменшити бюджетні призначення по коду 1216030 

«Організація благоустрою населених пунктів» по «Комплексній 

програмі відновлення історичного центру м. Ужгород на 

2021-2023 роки»:  

«усього» в сумі 1 200 000 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 1 200 000 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 1 200 000 грн; 

зменшити бюджетні призначення по коду 1217321 

«Будівництво освітніх установ та закладів» по «Програмі 

економічного і соціального розвитку Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік»: 

«усього» в сумі 898 134 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 898 134 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 898 134 грн; 

з інвестиційного проєкту «Будівництво міні-котельні для 

Дошкільного навчального закладу № 26 Ужгородської міської 

ради Закарпатської області. Коригування»; 

збільшити бюджетні призначення по коду 1217310 

«Будівництво об’єктів житлово-комунального господарства» по 

«Програмі економічного і соціального розвитку Ужгородської 

міської територіальної громади на 2023 рік» 

«усього» в сумі 3 698 134 грн; 

«у тому числі бюджету розвитку» в сумі 3 698 134 грн; 

«видатки розвитку» в сумі 3 698 134 грн; 

з інвестиційного проєкту «Нове будівництво дощової 

каналізації по вул. Петра Лінтура в м. Ужгород» в сумі 

2 186 849 грн. та «Нове будівництво дощової каналізації по 

вул. Олександра Хіри в м. Ужгород» в сумі 1 511 285 грн. 

2. Внести відповідні зміни в додатки до проєкту рішення». 

 Поставив на голосування усі наявні критичні зауваження 

до даного проєкту рішення.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 2. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 



 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  УТРИМАВСЯ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1611 з 

доповненням і усіма критичними зауваженнями в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 



 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до бюджету Ужгородської міської територіальної громади 

на 2023 рік» прийнято (додається). 

 

Головуючий   Повідомив, що у зв'язку з технічною помилкою та щойно 

прийнятими змінами до бюджету потрібно повернутися до 

проєкту рішення № 1607, поставив пропозицію на 

голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 



 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

28. Повторно проєкт № 1607 з доповненням «Про зміни до Програми економічного 

і соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2023 рік». 

Доповідає: Цап В.В. – начальник управління економічного розвитку. 

 

Головуючий   Повторно поставив на голосування проєкт рішення № 

1607 за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Коціпак Віталій Олексійович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 



 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Повідомив про наявність критичного зауваження до цього 

проєкту рішення, зачитав його: «Внести зміни до проєкту 

рішення № 1607 «Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку Ужгородської міської територіальної 

громади на 2023 рік», а саме: у додатку 2 «Показники 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту 

соціально-культурних та комунальних об’єктів на 2023 рік» 

збільшити обсяг фінансування на нове будівництво дощової 

каналізації по вул. Петра Лінтура в м. Ужгород – 2 186 849 

грн., нове будівництво дощової каналізації по вул. Олександра 

Хіри в м. Ужгород – 1 511 285 гривень (кошти міського 

бюджету). 

 Поставив на голосування, озвучене ним критичне 

зауваження. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 



 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Штефаньо Валентин Павлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО   

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1607 в 

цілому з критичним зауваженням. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку 

Ужгородської міської територіальної громади на 2023 рік» прийнято 

(додається). 

 

33. Проєкт № 1612 «Про надання дозволу на списання основних засобів». 

Доповідає: Куценко Л.Є. – в.о. директора департаменту соціальної політики. 



 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1612 «Про 

надання дозволу на списання основних засобів» за основу і в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 20  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 21  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 22  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 23  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 24  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 25  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 26  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 27  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 28  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

 З НИХ: "ЗА":  26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання дозволу на списання основних засобів» прийнято 

(додається). 

 

34. Проєкт № 1613 «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

благодійної допомоги». 

Доповідає: Турховська А.І. – начальник відділу бухгалтерського обліку. 

 

Головуючий   Поставив на голосування проєкт рішення № 1613 «Про 

надання згоди на прийняття у комунальну власність 

благодійної допомоги» за основу і в цілому.  



ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Азізян Ірина Леонідівна  ЗА 

 2  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 4  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 5  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 6  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 7  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 8  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 9  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 10  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 11  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 12  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 13  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 14  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 15  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 16  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 17  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 18  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 19  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 20  Мелкумян Арсен Суренович  ЗА 

 21  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 22  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 23  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 24  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 25  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 26  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 27  Чорній Ігор Ігорович  ЗА 

 28  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 29  Штефаньо Валентин Павлович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

 З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність 

благодійної допомоги» прийнято (додається). 

 

35. Про звернення депутатів Ужгородської міської ради. 

Доповідає: Білонка В.І.- депутат міської ради. 

 

Головуючий   Надав слово депутату Білонці В.І. 

Білонка В.І. 

Фракція 

«Європейська 

Солідарність»  

 Поінформував, що на протокольне доручення постійної 

комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету ...,  

департамент фінансів та бюджетної політики підготував 

звернення до Верховної Ради України щодо реверсної дотації, 

яка прямо залежить від дохідної частини бюджету міста та у 

зв'язку з тим, що будуть вилучатись кошти з військового 



ПДФО з 1-го жовтня цього року. Зачитав дане звернення: 

«Звернення депутатів Ужгородської міської ради VIII 

скликання до Верховної Ради України щодо перегляду 

розрахунків міжбюджетних трансфертів місцевих бюджетів на 

2023 рік. 

  Верховна Рада України 8 листопада 2023 року ухвалила 

проєкт Закону України «Про внесення змін до розділу VI 

Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 

обороноздатності держави та розвитку 

оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037) про 

зарахування з 01 жовтня по 31 грудня 2024 року до 

Державного бюджету України в повному обсязі податку на 

доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді 

грошового забезпечення, грошових винагород та інших 

виплат, одержаних військовослужбовцями.  

 В результаті цієї законодавчої ініціативи виникне 

зменшення поступлення податку на доходи фізичних осіб до 

бюджету Ужгородської міської територіальної громади в 

жовтні-грудні 2023 року в обсязі близько 80,0 млн. грн.  

 Слід зазначити, що зміна бюджетного законодавства 

призведе до завищення реверсної дотації для бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади на 2023 рік в 

сумі близько 40,0 млн. грн.  

 Посеред бюджетного періоду вилучення джерела 

надходжень загального фонду місцевих бюджетів, за рахунок 

якого передбачено фінансування бюджетних програм на 2023 

рік, спричинить розбалансування бюджету громади міста. При 

цьому, в порушення статті 142 Конституції України не 

запропоновано механізму перегляду розміру трансфертів для 

місцевих бюджетів.  

 Ми, депутати Ужгородської міської ради, з метою 

збереження фінансової спроможності органів місцевого 

самоврядування просимо переглянути розрахунок 

міжбюджетних трансфертів місцевих бюджетів (реверсної 

дотації) на 2023 рік.  

З повагою  

депутати Ужгородської міської ради VIII скликання».  

 Додав, що протягом року близько 250 млн. грн. 

вилучають з бюджету як реверсну дотацію. У зв’язку з тим, що 

з 1-го жовтня зменшиться дохід на 80 млн. грн. і щоб не було 

дублювання (250 млн. за рік і плюс 80 млн. за останній 

квартал), депутати просять зменшити вилучення реверсної 

дотації. Запропонував повернутися до порядку денного, щоб 

включити це звернення.  

Головуючий   Поставив на голосування пропозицію депутата Білонки 

В.І. повернутися до порядку денного. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 



№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

     

Головуючий   Уточнив, що звернення підготовано за підсумками 

розгляду цього питання бюджетною комісією та виконання 

департаментом фінансів та бюджетної політики протокольного 

доручення комісії. Поставив на голосування пропозицію 

депутата Білонки В.І. про довключення до порядку денного 

сьогоднішнього засідання звернення, яке він вище зачитав. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

 № п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 



 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 

 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

 

Головуючий   Поставив на голосування звернення депутатів 

Ужгородської міської ради до Верховної Ради України, яке 

зачитав депутат Білонка В.І. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Бадида Марія Петрівна  ЗА 

 3  Баранюк Наталія Богданівна  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Бокоч Юліана Миколаївна  ЗА 

 6  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 7  Глагола Віталій Ярославович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Ернест Іванович  ЗА 

 10  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 11  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 12  Жганич Віктор Юрійович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Качур Віктор Миколайович  ЗА 

 15  Ковальський Анатолій Володимирович  ЗА 

 16  Личов Сергій Миколайович  ЗА 

 17  Ліврінц Антон Антонович  ЗА 

 18  Маєрчик Павло Степанович  ЗА 

 19  Мильо Володимир Володимирович  ЗА 

 20  Нергеш Віктор Вікторович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Смірнов Віталій Володимирович  ЗА 



 23  Тарахонич Вікторія Юріївна  ЗА 

 24  Чернобук Алла Леонідівна  ЗА 

 25  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

   УСЬОГО:   25 

 З НИХ: "ЗА":  23 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ":  0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

    РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Рішення «Про звернення депутатів Ужгородської міської ради» прийнято 

(додається). 

 

Головуючий  

 

У залі 

 Подякував усім за роботу, закрив перше пленарне 

засідання чергової XLVII сесії міської ради VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

 

Міський голова               Богдан АНДРІЇВ 


